

肿瘤医院一病人院内自缢身亡

家属质疑医院看护不力,医院称是否有责还需调查

本报6982110热线消息(记者赵兴超) 8日凌晨,在泰安市肿瘤医院住院治疗的62岁的宋洪润,在医院院里的热力管道上自缢身亡。家属称,老人白天还与亲戚朋友高兴地吃饭,晚上就自缢身亡让人想不通,质疑医院看护不力。院方称病人自杀原因不清楚,正与家属沟通。泰安市卫生局医政科工作人员表示,将尽快调查核实。

8日9点左右,泰安市肿瘤医院病房楼一楼大厅放着一具老人的尸体,十多位家属正在找院方负责人。已经有民警到场处置,当时医院的人并未在场。

医院大厅里躺着的尸体是宋洪润老人。儿子宋绪磊介绍了事情经过,半个月前,老人因为食道癌转入市肿瘤医院住院治疗,住在病房楼三楼的308病房。8日凌晨1点多,陪同宋洪润的家属突然醒来,发现老人不在床上,忙去询问医护人员。这位陪护的家属说,她大约12点的时候睡着的。家属、值班护士和医院保安三个人找遍病房楼,也没发现老人。在病房楼西侧道路的管道上,发现老人吊在绳子上。老人被救下来时,已没了呼吸。

宋绪磊说,发现老人的地方是医院院内西墙边一处热力管道。记者现场看到,此处管道距地面3米左右,一段白色尼龙绳丢在地上,管道外壁保温材料被勒出一道深深的痕迹。家属说从现场情况推测,老人很可能是借助斜靠在墙上的梯子,把绳子搭在管道上自缢的。梯子是铁的,如果踩到梯子上方,刚好可以够到管道。家属发现后报警,派出所民警到场后,确定为自杀,建议家属与医院沟通解决。

宋绪磊说,父亲转院到泰安市肿瘤医院已有十多天,患有食道癌。家人说,怕影响老人治疗,



▲老人自缢的管道约3米高。
▲绳子还在现场。

本报记者 赵兴超 摄

就没有告诉得了什么病。第一阶段治疗效果很好,老人恢复得不错。7日这天白天,家里有亲戚来看他,一起吃饭聊天,老人心情很好,“吃饭的时候很高兴,吃得也比往常多一点”。老人为何突然自缢,家人都弄不明白。

家属们认为,医院没做好医护人员看护,对老人的自缢应负有一定责任。“早上医院的人出面,说医院没有责任。之后再也没人来

处理协调。”老人的侄子宋绪强说,医院的态度让人难以接受。随后,家属们把老人的尸体放在医院病房楼大厅。

泰安市肿瘤医院医务科一位李姓科长称,老人自缢身亡的原因及过程,院方还在了解,责任划分问题暂时没法说明。泰安市卫生局医政科工作人员表示,他们已把这件事情向领导汇报,会对事件进一步调查。

排查两百多同名人名警送智障少年回家

本报泰安4月8日讯(记者邢志彬 通讯员 刘小海) 13岁的小兵(化名)曾脑部受损,7日趁家人不注意出来玩,结果在泰城迷了路。他沟通能力差,只能流浪,民警巡逻看到他,帮他安全回到省庄的家。

4月7日晚9点多,财源派出所民警刘振勇巡逻至财源大街,看到一少年在一关门的商铺门口蜷缩着,身穿单薄的外衣,就上前询问。少年说话前言不搭后语,经过近10分钟交流,民警确认少年迷路了。于是把他带到派出所,给他准备了热饭和衣服。和少年耐心交流得知他

叫小兵,今年13岁,当天早晨从家里出来的,在村口坐的公交车,家应该在周边乡镇。于是民警查询他的名字,在200余名同名的人里排查,最终确定了省庄某村一2011年出生的孩子。

民警联系上该村村委,半小时后小兵的父母来到派出所。原来少年小时候发烧未及时治疗,造成了脑部受损,智力和语言都有障碍,平时在家中有大人看管,没想到清明节期间家中事多没顾得上。民警提示:照顾智障人士,家人最好在其口袋里放上家人的联系方式。

凌晨三点多夜太黑 母女俩路边等车

本报泰安4月8日讯(记者曹剑 通讯员 李强 徐华) 凌晨3点,一对母女在马路边冲交警求救,俩人从北京回来看华丰,没赶上回家班车。民警不顾值班辛苦,把她们送回了家。

6日凌晨3点,宁阳县交警大队三中队中队长徐华带领协警,在京台高速公路磁窑收费站处理完警情,发现在蒙馆公路路边两名女子向警车招手,徐华下车询问,原来在蒙馆公路路边两名女子向

家,由于回来太晚,没有去华丰镇的车了。

磁窑镇距离华丰镇还有七八公里,两人只能拉着行李站在路上,希望有顺风车经过。看见警车,就抱着试试看的心情向民警求助。徐华在了解了详细情况后,不顾执勤的疲惫,开车将这母女二人送到家,母女二人对民警再三致谢。

民警提示:坐长途汽车旅行要计算好到达时间,提前给家人通知以便接站,尽量避免深夜等不到车情况的发生。

93岁老人倒路边绿化带 路人报警民警送他回家

本报6982110热线消息(记者邢志彬 通讯员 王文颖 王博) 6日,一93岁老人迷路后从岱宗大街西头走到农大附近,体力不支倒在路边绿化带里。路过的人报警后,民警把他带到派出所休息,随后联系上家人。

6日下午3点多,有市民报警说,有位老人倒在农大南门西侧

花丛里。迎胜派出所民警一开始在附近转了几圈没找到,报警人不接电话,最后在泰山大桥西边冬青丛里找到这位老人。

他躺在冬青里,表情并不痛苦。穿一身藏蓝色的中山服,虽然衣服有点脏但看起来显然不是乞讨流浪的人。老人记不清自己名字,记不清家在哪,身上也没有能

说明身份的证件。老人站不住,往后倒,民警估计他是体力不支了,先扶他到派出所吃东西喝水休息。

一小时后,有人打电话报警说老人走失,这样联系上了家人。原来老人家住岱宗大街东头,今年93岁,早晨7点多出来到下午3点走到泰山大桥体力不支。他家人向民警表示了感谢。

女子和三人“谈对象” “搬走”万元换刑拘

本报泰安4月8日讯(记者邢志彬 张卫海) 一女子假装和人谈对象,暗中配家门钥匙,再趁机搬家式盗窃,偷光家里值钱东西,连续作案三起后被巡特警抓获。

4日,一男市民报警说家里被盗了,但锁没坏。泰安巡特警支队民警张卫海发现近期也发生过类似案件,一调

查发现这些案件的嫌疑人都是同一个女子,民警很快将该女子抓获。

嫌疑人交待,她是个离异女子,最近一段时间以处对象的名义找单身男子交往,暗中配家门钥匙,再找机会把家里值钱东西搬走。连续作案三起,金额超过万元,目前该女子已经被刑拘。